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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 23 DE AGOSTO DE 2023 
 
- REQUERIMENTO Nº 041/2023 – de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que faça a Instalação de câmeras de vigilância nas 
principais vias, em pontos de grande circulação e fluxo de pessoas e veículos, além das 
entradas e saídas da cidade de Patu/RN. (Após leitura será colocado em votação, sendo 
necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 042/2023 – de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, faça obras na Praça José Pereira de Queiroz - "Praça do Povo", de 
revitalização e manutenção, incluindo o Museu Municipal de Patu que nela está instalado no 
prédio da desativada estação ferroviária. (Após leitura será colocado em votação, sendo 
necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 043/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, faça a conclusão da Avenida Saboia Filho, no municipio de Patu/RN. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 044/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, junto ao órgão competente faça a instação de duas lombadas nas 
proximidades do acesso que liga conjunto João Pereira I e II, no municipio de Patu/RN. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 045/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, faça a instalação das Luminárias das Comunidades Rurais, no municipio de 
Patu/RN. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua 
aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 046/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, 
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal Administração 
e Finanças Públicas e da Secretaria Municipal de Saúde, apresente informações a respeito da 
conclusão da obra do Hospital Municipal Henderson Josino Bandeira de Moura. (Após leitura 
será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 047/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, 
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal Administração 
e Finanças Públicas e da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, apresente 
informações a respeito da conclusão das obras da Rampa do Voo Livre do nosso município. 
(Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua 
aprovação). 
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- REQUERIMENTO Nº 048/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, 
que Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar 
aos Familiares da Senhora Maria Mirin Gomes dos Santos. (Após leitura será colocado em 
votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 049/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, 
que Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar 
aos Familiares da Senhora Terezinha Oliveira Dantas. (Após leitura será colocado em votação, 
sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 050/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, 
que Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar 
aos Familiares do Senhor Francisco Ferreira. (Após leitura será colocado em votação, sendo 
necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
 
 

Patu/RN, 22 de agosto de 2023 
 
 
 
 

                             LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS 
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